

奶奶的菜园

我们家院子前面有一块空地,那是奶奶的菜园。小小的菜园一年四季都有着不同的颜色。

春天,菜园一片绿油油,青菜一个个调皮地从泥土里探出脑袋,看着旁边纤细瘦长的大蒜姐姐,羡慕地说:“我一定要长得比你高!”

夏天,菜园里五颜六色,红红的番茄像一个个小灯笼,长长的、弯弯的茄子像月亮一样,有紫的、有绿的,美丽极了!

秋天,菜园里可热闹了,金色的南瓜、橙色的柿子、火红的辣椒、碧绿的豆角,争奇斗艳,像在举办一场选美大赛。

冬天,下雪后的菜园子一片白茫茫,像盖了一层厚厚的棉被。蔬菜宝宝们都睡着了,等待春天的到来。

奶奶的菜园可真有趣啊!

南通市紫琅湖实验学校一(4)班 孙晨欣
指导老师 张哲毓

奇妙的自然博物馆之旅

我读了《侏罗纪世界》一书,就问妈妈:“这个世界上真的有恐龙吗?”妈妈说:“当然有啦,等放暑假带你去看恐龙!”

终于等到了暑假,我和妈妈坐着火车开始了奇妙的自然博物馆之旅。上海自然博物馆好大啊,它的外墙居然是一座巨大的细胞墙。妈妈说,穿过细胞墙,走到博物馆里,就会有很多奇遇。

走到博物馆里面,我果然看到了一个神奇的世界!这里有凶残的霸王龙、头上长着三个角的三角龙、身怀绝技的剑龙、高大的梁龙、水中的蛇颈龙……有一头大暴龙还会叫、会摇头、眨眼睛,它一发出吼叫,我也控制不住大叫。

最后我还看到了北极熊、海象、企鹅,还有很多非洲大草原上的动物,我感觉自己就像真的去了极地和非洲一样。

这一次的上海自然博物馆之旅真让我难忘!好希望疫情早点结束,这样妈妈又能带我去上海自然博物馆啦!

南通市紫琅湖实验学校一(4)班 方天乐
指导老师 张哲毓

美丽的狼山

天气渐渐温暖起来,大地换上了嫩绿的新装。一个晴朗的周末,妈妈带着我去爬狼山。

我们来到狼山脚下,抬头望去,一座雄伟的宝塔耸立在狼山顶上,我迫不及待地沿着台阶往上爬。一路上,到处是高大粗壮的树木,它们像一位位士兵勇敢地守护着狼山。美丽的花儿和碧绿的小草也从甜蜜的梦中醒来,争着抢着要为春天增添几分姿色。不知不觉中,我们已登上了山顶。站在看台上,无边无际的长江映入眼帘,远处一艘艘轮船在江面航行,这景象可真壮观啊!向下看,一辆辆汽车像一个个火柴盒,一个个行人犹如一只只小蚂蚁,而一幢幢楼房如同玩具积木一样,轻轻一搬就能搬起来似的……

家乡的狼山真美丽呀,下次我还要来!

南通市紫琅湖实验学校一(6)班 施一琳
指导老师 张雪

公园的春

送走了冬爷爷,春姑娘踏着轻轻的脚步来到我们身边。

妈妈带着我和弟弟来到公园散步。嫩绿的小草从地里偷偷钻了出来,摇摇晃晃地看着这个美丽的春天。我们来到小湖边,看到清清的湖水里有几条鱼儿欢乐地游着,它们互相追逐着,像在比赛谁游得快。花儿也争先恐后地开了,五颜

六色漂亮极了。这些美丽的花儿吸引了蜜蜂和蝴蝶过来,蜜蜂扇着翅膀在演奏乐曲,蝴蝶在花中欢快地跳舞,它们像在举办一场热闹的舞会。这时我听到不远处传来一阵笑声,原来是小朋友们在放风筝啊,风筝旁边还可以看见几只可爱的小鸟飞来飞去,我也飞快地跑过去加入了他们,我们在草地上尽情地玩耍、游戏。

这就是春天带给我们的快乐。

南通市紫琅湖实验学校二(2)班 陈楠希
指导老师 王贺



春天到

一阵风儿吹过,轻轻柔柔的,舒服极了。小草从睡梦中醒来,它探了探可爱的脑袋,懒洋洋地看着外面的世界。瞧!柳树抽出了嫩绿的枝条,争先恐后;小溪唱起了欢快的歌,“叮咚叮咚”;还有那活泼机灵的小燕子也乘着春风,从南方飞回来啦。它飞过长长的小河,掠过初生的田野,叽叽喳喳,仿佛在说:“春天到!春天到!”

真是一个美好的季节!

南通市紫琅湖实验学校一(6)班 张艺宸
指导老师 张雪



春天的郊外

星期六上午,我和爸爸妈妈来到紫琅花谷散步。春风送来了阵阵花香,我忍不住大口大口地吸气、呼气,整个人轻松了许多。我拉着爸爸妈妈的手往里走,听见小鸟的嬉闹声,它们仿佛在对着我们歌唱。

伴随着小鸟的歌声,我们来到了一片花海,里面的景色美丽极了。五彩缤纷的花朵在春风的抚摸下争相斗艳。正当我沉醉在花的世界里时,爸爸突然把我抱起来,举过头顶,我远远地望去,被眼前的一幕惊呆了,是飞流直下的瀑布,在阳光的照耀下形成一道美丽的彩虹。

春天的郊外真是太美丽了,万物复苏、姹紫嫣红,她吸引着我去走一走、看一看,感受大自然的美好。

南通市紫琅湖实验学校二(2)班 孙高悦
指导老师 王贺



我的好朋友

我们每个人都有自己的好朋友。今天,我来介绍一下我的好朋友——蔡掬然。

她的个子和我差不多高,性格非常开朗。她有着一头乌黑发亮的短发,圆圆的脸蛋上长着弯弯的眉毛,眉毛下有一双一笑就成月牙儿的眼睛,肉嘟嘟的鼻子下有一张能说会道的小嘴,真是可爱极了!

我的好朋友弹钢琴非常厉害。记得有一次,她邀请我参加她的钢琴会,她弹了一首钢琴曲,全场听众都被震撼了。她不仅弹钢琴厉害,跳绳也很出色。她双脚一跳、绳一甩,小辫子一晃一晃的,一分钟能跳137个,可厉害了!当然,我也不甘落后,她每天陪我苦练,我终于能跳130个以上了。

当然,她最在行的还是思考问题。她抬着头,眼睛四处转过一会儿,她就会叫:“呀,我想出来了!”我太佩服她了!

我们总能互相帮助、共同进步。我要和她做永远的好朋友!

南通市紫琅湖实验学校二(3)班 季然
指导老师 施蕾



礼物

“如果不清理的话,这些小草就会枯死,也会影响小区美观。”于是我先拿夹子把垃圾夹起来,然后把垃圾放到袋子里。不一会儿,草丛里的垃圾被我清理得干干净净,我看着特别开心,感觉小区周围的空气瞬间也变得清新多了。

小朋友们,我们的环卫工人很辛苦,我们千万不能乱扔垃圾哦!

南通市紫琅湖实验学校二(3)班 王歆雨
指导老师 施蕾



我的好朋友

她是我最好的朋友,长得又高又瘦。巴掌脸上有一双水汪汪的眼睛。头发又短又弯,梳成一个小马尾,像颗小豆芽似的。

她是大家的“开心果”,见人总是笑眯眯的,露出两颗洁白的大门牙。瞧!陈雨萌刚被她逗得哈哈大笑,她又对着我做起了鬼脸。只见她把舌头伸得长长的,两只眼睛不停地眨着,活像一只机灵的小猴子。

她还是一个不怕失败的人。一次跳绳练习中,绳子在跳的过程中弯成了圈圈,没跳几个就断了。于是她主动对老师说:“我还想试一次。”

她就是我的好朋友李念,应该没有人不喜欢她吧!

南通市紫琅湖实验学校二(1)班 徐卫希
指导老师 陈锦林



我们一家

我有一个幸福的家庭,家里有爸爸、妈妈、奶奶和我。

单眼皮、小眼睛,配上一副黑框眼镜,这就是我的爸爸。爸爸爱养小金鱼,家里有一个很大的鱼缸,里面可都是他的小宝贝。爸爸也有点懒,有一次妈妈让他帮个忙,他却只顾着自己玩游戏,被妈妈骂了几句。我偷偷在他耳边说道:“爸爸,原来你也是个怕老婆的胆小鬼啊!”哈哈,我们都忍不住大声笑了。

妈妈很爱我,每天风雨无阻接送我上学,然后再回到工作岗位。

奶奶慈祥而温和,可是最近头上长出了很多白发,我想:一定是因为她总是为我们操心。

我的小名叫笑笑,头发自然卷,大家都亲切地叫我“小卷毛”。我非常喜欢跳舞,舞蹈老师总会说:“现在有请我们的笑笑老师给大家做个示范吧!”我觉得好自豪哦!

这就是我们一家,虽然平凡,但幸福快乐!

南通市紫琅湖实验学校一(3)班 顾羽萱
指导老师 夏小红